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Науковий керівник – Богданович О.А. 

 
З самого дитинства нас вчать, що свою професію потрібно обирати раз та на все життя. 

Проте, що робити тим, чия професія з кожним роком стає все менш потрібною? Адже ніщо не 
вічне, в тому числі людська праця. Ручна витісняється машинами, комп’ютери замінюють 
розумову працю, а в деяких професіях просто зникає необхідність. 

На думку роботодавця комп’ютери є більш вигідними за людей: обходяться дешевше, але 
працюють ефективніше. 

Експерти стверджують: всього протягом 10-ти років штучний інтелект витіснить людину з 
багатьох професій, та залишить без роботи мільйони душ [3]. 

Якщо роботи та машини будуть здатні робити майже все, що вміють люди, то що 
залишиться нам?» 

Час не стоїть на місці. На сьогодні уже безліч професій відійшли в небуття. Так от 
професія телефоністки існувала лише до 1980 року. Ця праця була суто жіноча. Телефоністки 
сиділи за спеціальною шнуровою дошкою, перемикаючи та з’єднуючи різні лінії зв’язку. Та 
згодом на зміну їм прийшла поява мобільних телефонів. 

До виникнення електричного світла великі міста освітлювали за допомогою газових 
ліхтарів, проте їх потрібно було комусь запалювати. Для цього існувала спеціальна людина – 
ліхтарник. Але професія зникла не з появою виникнення електричного освітлення, а з 
винаходженням автоматичного запалювання ліхтарів, без допомоги людей. 

Професія лектора також розчинилася у ході історії. Проте лектор це не викладач в 
університеті, як узвичаєно. Лектором було заведено вважати людину яка розважала робітників на 
тютюнових фабриках. Робота потребувала читання вголос газет та інших текстів, щоб 
працівникам не було нудно.  Та в 20- ті роки лекторів замінило радіо. 

Професія людина – будильник існувала в часи промислової революції. Зазвичай це був 
хлопчик або літня людина, котрі стукали палицею в вікна працівників, тим самим оповіщаючи, 
що вже час працювати. Зникла професія в 20-ті роки минулого століття, коли винайшли 
механічні будильники [1]. 

Молочник. На ті часи була дуже потрібна професія. Адже холодильників не існувало, а 
молоко без охолодження швидко псувалося. Молочник щоденно доставляв нові партії молока в 
міста. Професія стала не потрібною з появою холодильників. 

Нині під загрозу зникнення припадають майже всі професії, в яких повторюється 
алгоритм дії. Тобто, якщо ви з ранку до вечора кожного дня займаєтесь однією і тією ж роботою 
зі збором та обробкою інформації – варто задуматися про зміну професії. 

Уже сьогодні на ринку праці спостерігається надлишок управлінців та юристів. Особливо 
молодь яка бажає отримати престижну професію, масово вступає до профільних ВНЗ, після 
чого успішно поповнює ряди безробітних. 
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Тож які професії в найближчі роки можуть вийти з попиту або просто зникнути? 
Бухгалтер. Спеціальні програми вже зараз дозволяють новачкам досить швидко 

справлятися з базовими операціями з аудиту і бухгалтерського обліку. В подальшому 
майбутньому комп’ютерні програми зможуть повністю замінити людей. 

Менеджер по кредитах. Вже сьогодні можна подавати заявку на оформлення кредиту 
онлайн. Надалі спеціальні програми будуть приймати рішення про видачу кредиту, запитуючи 
інформацію про клієнта в базах даних. 

Копірайтер. Комп’ютерні програми вже сьогодні з легкістю здатні генерувати безліч 
текстів на задані теми. Тому необхідність у спеціальних людях найближчим часом просто 
зникне. 

Професію турагента також поступово витісняють інновації. Люди все частіше надають 
вибір чітко спланованому індивідуальному відпочинку. Велика кількість Інтернет - сервісів дає 
можливість клієнтам самостійно вибирати місце проживання та планування дозвілля, без 
посередників. Ця професія буде зникати у міру того як все більше людей будуть планувати свій 
відпочинок через Інтернет. Збережеться ця професія тільки для тих випадків коли буде потрібен 
особистий контакт з клієнтом [5]. 

Юрисконсульт. Попит на таких фахівців різко падає. Адже відповіді майже на всі питання 
можна знайти в розділах «питання – відповідь». А всі потрібні документи нескладно відшукати в 
архівах бази даних. 

Листоноша. Актуальність паперової пошти в наш час майже зникла. Всі листи, рахунки та 
оповіщення вже приходять в електронному форматі. Тому робота листоноші з кожним роком 
стає менш потрібною [2]. 

Банківський операціоніст. Нині всі банківські операції проводяться в електронному 
форматі. Видачу готівки здійснюють банкомати, а оплату певних послуг можна здійснювати 
через термінал.. Тому в найближчі 10 років, банківські операціоністи залишаться тільки для тієї 
частини населення, яка не змогла адаптуватися до технологій. 

Ріелтор. Ми живемо в тому часі коли підібрати нерухомість на свій смак та ціну можна не 
виходячи з дому. В цьому нам допомагають спеціальні Інтернет - сервіси. І тому така професія з 
часом просто стане не потрібною людству. Але як і у випадку з турагентом, ріелторів будуть 
потребувати тільки ті клієнти яким потрібен особистий контакт. 

Провізор. У 21-ому столітті багато аптек обслуговують клієнтів через Інтернет - сервіси. 
Люди здатні самі підібрати собі ліки, або за призначенням лікаря. А транспортні служби готові 
доставити замовлення в будь-який час доби. Провізори залишаться в аптеках лиш для 
забезпечення людей ліками в екстреному випадку, або для обслуговування людей які не здатні 
себе самостійно обслуговувати.[4] 

Щоправда, потрібно враховувати, що роботизація навряд чи торкнеться всіх країн 
поголовно. Бідні так і залишатимуться бідними й без втручання роботів, адже власного ресурсу 
для впровадження технологій їм буде недостатньо. 

Що стосується України, то якщо за найближчі 10 років ми не вирвемося з аграрної петлі в 
могутню промислову економіку, то можемо бути спокійні – роботизація нам не загрожує. 
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